



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE LETRAS/ESPANHOL (EAD) 
OCORRIDA EM 20 DE FEVEREIRO DE 2025


Aos vinte dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, às 9h pelo link: https://
conferenciaweb.rnp.br/webconf/aline-77. reuniu-se o Colegiado do Curso de Letras-Espanhol/EAD 
da Universidade Federal de Alagoas, sob a coordenação do Profa. Aline Vieira Bezerra Higino de 
Oliveira, contando com a participação dos seus membros presentes e demais docentes do Curso: 
Eliane Barbosa da Silva, Flávia Colen Meniconi, Gonzalo Enrique Abio Vírsida, Kristianny 
Brandão Barbosa de Azambuja, Jozefh Fernando Soares Queiroz, Patrícia Neyra e a servidora 
Técnica Zíbia Oliveira. A reunião teve a seguinte pauta: 1- Organização dos documentos do 
Curso no site da FALE: atas, portarias; A professora Aline Vieira iniciou agradecendo a 
participação de todos na reunião e justificou as ausências das professoras Ana Margarita Barandela 
Garcia e Jaqueline Elizabeth Vásquez Araujo. A professora Aline dissertou sobre a importância da 
organização dos documentos do Curso de Letras/Espanhol/EAD na Página da FALE, objetivando o 
acesso e a publicização das informações conforme as diretrizes da LAI (Lei de Acesso à 
Informação) e da LGPD (Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais). A professora Kristianny 
ensejou a necessidade de publicização dos documentos do Curso no site da Fale. Os professores 
aceitaram por unanimidade a proposição seguindo o Ofício Circular nº 56/2024-CAPC/CGAPC/
DED/CAPES Brasília, 24 de outubro de 2024. Logo após, iniciou-se o segundo ponto da pauta: 2- 
Organização da extensão do Curso:  A professora Aline Vieira explicou sobre a necessidade de 
criar 2 (dois) Programas para o registro no SIGAA das atividades desenvolvidas pelo Curso de 
Letras/Espanhol durante as gestões: o primeiro com as Atividades Curriculares de Extensão e o 
segundo com as Práticas Extensionistas. A Profa Eliane alertou sobre a questão da contabilização da 
carga horária duplicada na extensão. O tópico contou com a aprovação de todos os presentes. Em 
seguida, passamos ao ponto 3- Definição de participação no Dossiê da Revista Leitura da FALE 
; A professora Aline Vieira iniciou expondo a necessidade da publicação das pesquisas do Curso de 
Letras/Espanhol e explanou sobre a elaboração e as regras de submissão do dossiê. Houve 
aprovação unânime de todos sobre participação na submissão da proposta do dossiê. Os professores 
concordaram em definir a organização da proposta. Em continuidade, o ponto 4- Definição da data 
de realização do III ERLE: A professora Aline Vieira juntamente com os demais professores 
definiram a data para o III ERLE, por unanimidade foi aprovado os dias 5, 6 e 7 de Agosto. Deu-se 
início ao ponto 5- Organização para a visita do MEC Letras/Espanhol/EAD (atividades 
preliminares; foi mencionada a importância de iniciar o planejamento e a organização dos 
documentos para o formulário da visita do MEC, recolhendo os documentos iniciais das 
coordenações antigas. Após, debateu-se o ponto 6- Agendamento de reunião do NDE do Curso 
para atualização do PPC (Resolução CNE/CP nº 4, DE 29 DE MAIO DE 2024); Ficou 
agendada a reunião do NDE para o dia 25/02, às 8h30. Informes;  Sobre o setor da Tradução - A 
professora Kristianny Brandão, confirmou a sua participação. A reunião encerrou-se às 10h34. Nada 
mais havendo a tratar eu, Zíbia Oliveira, lavrei a presente ata que vai ser assinada por mim e pelos 
demais presentes.




Aline Vieira Bezerra Higino de Oliveira	 	 Eliane Barbosa da Silva 
Coordenadora do Curso de Letras/Espanhol	 Vice-Coordenadora do Curso de Letras Espanhol
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